Anexa 31N - Elemente de asamblare

Val.unitara | Val. totala de | Val. totala de
de eval., excl.| eval., excl. pornire la
Nr. Cod TVA TVA licitatie, excl.
crt. material DENUMIRE MATERIAL U.M. Cant. (lei) (lei) fVA
(lei)

1| 51800538 |SURUB 925 M6X80 buc 24,00 0,24 5,76 2,59

2| 51800595 |SURUB 5X60 buc 68,00 0,10 6,80 3,06

3| 51800714 |SURUB 6X60 ZN buc 60,00 0,64 38,40 17,28

4| 51804292 |SAIBE PLATE M6 buc 1.141,00 0,17 193,97 87,29

5| 41400032 |NIT D6X30 buc 100,00 1,59 159,00 71,55

6| 41400057 |NIT ALUMINIU 6X20 buc 120,00 1,59 190,80 85,86

7| 50300070 |CUIE CONSTR 30X70 kg 13,00 1,88 24,44 11,00

8| 50300118 |CUIE CONSTR 4.5X120 kg 0,50 1,88 0,94 0,42

9| 50300407 |CUIE DIFERITE kg 15,90 1,88 29,89 13,45
10| 50300825 |CUIE CONSTRUCTII kg 114,00 1,88 214,32 96,44
11| 50301506 |CUIE CONSTRUCTII 28X60 kg 22,00 1,88 41,36 18,61
12| 50302558 |CLIPS CAB.TRACTIUNE M6X8 buc 26,00 1,04 27,04 12,17
13| 50308613 |CUIE CONSTRUCTII 12-90 15-80 kg 60,00 1,88 112,80 50,76
14| 50800130 |HOLSURUB 4.5X20 buc 8.700,00 0,26 2.262,00 1.017,90
15| 50800147 |[HOLSURUB 2.5X18 buc 8.900,00 0,26 2.314,00 1.041,30
16| 50800155 |HOLSURUB 3X16 buc 8.800,00 0,26 2.288,00 1.029,60
17| 50800163 |HOLSURUB 2X16 buc 9.200,00 0,26 2.392,00 1.076,40
18| 50800171 |HOLSURUB 3X20 buc 8.450,00 0,26 2.197,00 988,65
19| 50800774 |HOLSURUBURI 3.5X40 buc 130,00 0,36 46,80 21,06
20| 50900814 |INELE 7666 M-18 Kg 45,50 0,65 29,58 13,31
21| 50900822 |INELE 6 kg 19,05 368,63 7.022,40 3.160,08
22| 50900830 [INELE 8 kg 20,80 368,63 7.667,50 3.450,38
23| 50901095 [INEL GROWER 7666 06 kg 8,70 1,60 13,92 6,26
24| 50901255 [INEL GROWER 7666 16 kg 42,50 2,51 106,68 48,00
25| 50901271 [INEL GROWER 7666 14 kg 69,00 2,51 173,19 77,94
26| 50901376 [INEL GROWER 7666/2 10 kg 40,50 1,60 64,80 29,16
27| 50901384 |[INEL GROWER 7666 12 kg 9,00 1,22 10,98 4,94
28| 50901392 [INEL GROWER 7666 6 BR C4 kg 4,00 1,60 6,40 2,88
29| 51600021 |PIULITA M18ZN buc 74,00 0,17 12,58 5,66
30| 51600038 [PIULITA M6 buc 20,00 0,14 2,80 1,26
31| 51600087 |[PIULITE M8 buc 68,00 0,14 9,52 4,28
32| 51600101 [PIULITA M5 buc 30,00 0,14 4,20 1,89
33| 51600142 [PIULITE 4071 M20X1.5 buc 588,00 0,39 229,32 103,19
34| 51600544 |PIULITE 4071 M42 GR8 buc 53,00 413 218,89 98,50
35| 51601120 |PIULITA M30 ZN buc 38,00 1,44 54,72 24,62
36| 51601748 [PIULITA M33 buc 42,00 1,79 75,18 33,83
37| 51601828 [PIULITA M24 buc 20,00 0,69 13,80 6,21
38| 51601932 |PIULITA M12 buc 5,00 0,17 0,85 0,38
39| 51602043 |PIULITE 4071 M5 buc 636,00 6,88 4.375,68 1.969,06
40| 51602092 [PREZON 300X30 buc 18,00 18,96 341,28 153,58
41| 51602293 [PIULITA M45 buc 50,00 475 237,50 106,88
42| 51602613 |PIULITA M45 ZN buc 4,00 4,75 19,00 8,55
43| 51602791 |PREZON M45X200 buc 16,00 26,76 428,16 192,67
44| 51603536 |PIULITE 4071 M22 buc 281,00 0,35 98,35 44,26
45| 51603800 |PIULITA M27 ZN buc 56,00 0,84 47,04 21,17
46| 51604684 [PIULITA RIDICARE M102Z buc 357,00 14,17 5.058,69 2.276,41
47| 51605164 |PIULITE 4071 M4 buc 3.620,00 5,01 18.136,20 8.161,29
48| 51607282 [PIULITE 4071 M4 GR-10 buc 1.513,00 5,01 7.580,13 3.411,06
49| 51800015 |SURUB 18X100 ZN buc 86,00 1,31 112,66 50,70

Page 1din3




Anexa 31N - Elemente de asamblare

Val.unitara | Val. totala de | Val. totala de
de eval., excl.| eval., excl. pornire la
HE Cod DENUMIRE MATERIAL uUM.| cant TVA TVA licitatle, excl.
crt. | material (lei) (lei) TVA
(lei)
50| 51800128 [SURUB M6X40 buc 50,00 0,08 4,00 1,80
51| 51800136 [SURUB M8X60 buc 72,00 0,23 16,56 7,45
52| 51800185 |SURUB M24X50 buc 60,00 3,74 224,40 100,98
53| 51800232 |SURUB M20X120 buc 54,00 3,34 180,36 81,16
54| 51800337 [SURUB 30X150 ZN buc 50,00 12,69 634,50 285,53
55| 51800345 [SURUB AUTOFILETANT 6,3X25ZN| cut 1,00 47,55 47,55 21,40
56| 51800458 |SURUB 4845 M27X80 buc 420,00 29,04 12.196,80 5.488,56
57| 51800482 |SURUB 4845 M10X30 GR8.8 ZN buc 110,00 0,32 35,20 15,84
58| 51800587 |SURUB 5144 M16X110 buc 285,00 1,46 416,10 187,25
59| 51800601 |SURUB 4845 M12X30 ZN buc 1.852,00 1,17 2.166,84 975,08
60| 51800642 |SURUB 5144 M6X30 buc 1.403,00 0,14 196,42 88,39
61| 51800667 |SURUB 5144 M8X90 buc 230,00 0,15 34,50 15,63
62| 51800827 |SURUB 20X75 FA buc 68,00 8,10 550,80 247,86
63| 51800876 |SURUB 20X65 FB buc 80,00 5,60 448,00 201,60
64| 51800907 |SURUB CHIPLING 3.5X16 buc | 21.430,00 0,26 5.571,80 2.507,31
65| 51800923 |SURUB CHIPLING 6.3X30 ZN buc 110,00 0,26 28,60 12,87
66| 51800980 |SURUB 3954 M3X16 kg 2,50 0,26 0,65 0,29
67| 51801202 |SURUB 5144 M10X20 buc 1.950,00 0,09 175,50 78,98
68| 51801243 |SAIBE GROWER 930 M.33 kg 3,00 3,47 10,41 4,68
69| 51801251 |SAIBE GROWER M.36 kg 12,00 3,47 41,64 18,74
70| 51801331 |SURUB 22X120 ZN buc 44,00 3,19 140,36 63,16
71| 51801620 |SAIBE GROWER M10 kg 3,00 1,36 4,08 1,84
72| 51801686 |SURUB CAP IMBUS M 6X30 buc 82,00 0,07 5,74 2,58
73| 51801934 |SAIBE GROWER 42 kg 14,50 3,47 50,32 22,64
74| 51802045 |SURUB 4272 14X130 buc 260,00 0,99 257,40 115,83
75| 51802078 |SAIBE GROWER 7666 M27 kg 25,00 0,17 4,25 1,91
76| 51802100 [SURUB 22X120 buc 14,00 3,19 44,66 20,10
77| 51802117 [SURUB 12X130 58 buc 250,00 0,58 145,00 65,25
78| 51802158 |SURUB M30X160 buc 30,00 5,32 159,60 71,82
79| 51802221 |SURUB 4845 M6X20 buc 90,00 0,06 5,40 2,43
80| 51802262 |[SURUB 12X90 CI buc 30,00 0,83 24,90 11,21
81| 51802334 [SURUB 4272 42X170 buc 30,00 18,62 558,60 251,37
82| 51802350 [SURUB 5144 M24X80 buc 78,00 3,74 291,72 131,27
83| 51802406 [SAIBE PLATE 6 buc 127,00 0,01 1,27 0,57
84| 51802488 |SURUB 24X100 buc 22,00 4,40 96,80 43,56
85| 51802697 |[SAIBE GROWER M-36 kg 18,00 3,47 62,46 28,11
86| 51802824 |SURUB CAP CRESTAT M5X25 buc 483,00 0,07 33,81 15,21
87| 51802857 [SURUB PT LEMN M5X30 buc 1.000,00 0,07 70,00 31,50
88| 51802898 |SURUB 27X150 ZN buc 58,00 4,81 278,98 125,54
89| 51803320 |[SAIBE M12 kg 17,00 1,36 23,12 10,40
90| 51803337 |SURUB (HOLSURUB) 3X100 buc 250,00 0,36 90,00 40,50
91| 51803538 [SURUB 4221 M36X110 buc 276,00 24,00 6.624,00 2.980,80
92| 51803546 [SURUB 12X80 buc 35,00 0,53 18,55 8,35
93| 51804604 |SURUB 27X140 ZN buc 16,00 7,32 117,12 52,70
94| 51804620 [SAIBE 5200 A-12BR kg 3,00 3,58 10,74 4,83
95| 51804637 |SAIBE 7666 012 kg 32,30 0417 5,49 2,47
96| 51804790 [SURUB 30X100 buc 297,00 12,09 3.590,73 1.615,83
97| 51804854 |SAIBE GROWER 22 buc 83,00 0,11 9,13 4,11
98| 51804926 [SAIBE PLATE 14X28X2,5 buc 152,00 0,05 7,60 3,42
99| 51804934 [SAIBE PLATE 10X20X2 buc 118,00 0,02 2,36 1,06
100| 51805190 |[SAIBE PLATE 16 buc 100,00 0,07 7,00 3,15
101| 51805205 |SAIBE PLATE 12 buc 103,00 0,04 4,12 1,85

Page 2din 3




Anexa 31N - Elemente de asamblare

Val.unitard | Val. totala de | Val. totala de
de eval., excl.| eval.,, excl. pornire la

Nr. Cod DENUMIRE MATERIAL UM.| Cant. i TVA tictagls, sXcl.

crt. material (lei) (lei) TVA

(lei)
102| 51805213 |SAIBE PLATE 8 buc 150,00 0,01 1,50 0,68
103| 51805471 |SURUB 4272 M30X100 88 buc 266,00 12,09 3.215,94 1.447 17
4847| 41804096 |SURUB 48X115 buc 4,00 25,76 103,04 46,37
3947| 51400028|NITURI 8X28 KG 7,50 1,97 14,77 6,65
3948| 51400077 |NITURI 2X5 KG 3,00 1,97 5,91 2,66
3952| 51400278 |NITURI OTEL 797 5X26 KG 37,80 1,97 74,44 33,50
TOTAL ELEMENTE DE ASAMBLARE 103.838,85 46.727,48

MANAGER GENERAL,, INTOCMIT,
INGINER SEF

OVIDIU DUMITRES

Page 3 din 3

DUMITRU NISTOR

]
/




